CORRIGENDA

Corrigendum to Directive 2005/88/EC of the European Parliament and of the Council of 14 December 2005 amending Directive 2000/14/EC on the approximation of the laws of the Member States relating to the noise emission in the environment by equipment for use outdoors

(Official Journal of the European Union L 344 of 27 December 2005)

On page 45, in the table in Article 1(1), under the item 'Welding and power generators', in the second column, third row:

for: $'10 > P_{el}';$ read: $'P_{el} > 10'.$